



В Московской области бывший начальник территориального подразделения уголовно-исполнительной инспекции признан виновным в получении взятки

Собранные следственными органами Следственного комитета России по Московской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему начальнику территориального подразделения уголовно-исполнительной инспекции УФСИН России по Московской области Алексею Чашкину. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 290 УК РФ (получение взятки). Следствием и судом установлено, что Чашкин предложил одному из осужденных за вознаграждение направить ходатайство в Егорьевский городской суд об отмене ему условного осуждения и снятии судимости. 13 сентября 2013 года после достигнутой договоренности Чашкин, находясь в своем служебном кабинете, получил от осужденного денежные средства. В ходе осмотра места происшествия из кармана служебного пиджака у Чашкина изъяты помеченные деньги. Приговором суда Чашкину назначено наказание в виде штрафа в размере 154 тыс. рублей. Также он лишён права занимать определённые должности в муниципальных и федеральных органах власти и управления, связанные с властными и административно-распорядительными полномочиями, сроком на 2 года.

16 Декабря 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/597811>